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Ata da 21a Sessao Ordinaria da Camera Municipal de Fronteiras/Pl.

Aos dez dias do  mss de outubro de dois  mil  e vinte e cinco,  as nove  horas e

trinta    minutos,    no    Plenario    da    Camara    Municipal    de    Vereadores    de

Fronteiras/Pl,   reuniu-se  em   Sessao   Ordinaria   a   Camara   Municipal,   sob  a

presidencia   do   Vereador   Samuel   Agripino   Ribeiro,   que,   ap6s   verificar   a

existencia   de   qu6rum    regimental,    declarou   aberta   a   sessao.    Estiveram

presentes os Senhores Vereadores:  Eliene Sousa dos Santos,  Francisco Dino
da  Silva,  Luiz Angel  Silva  Bezerra,  Manoel  Neto  Pereira e  Maria  Liege Comes

de  Sousa.  Registrou-se  a  ausencia  dos  Vereadores  Cicero  Luz Alves,  Maria

Clara Pereira Bezerra e Mariana de Fatima Sousa Sobrinho. Aberta a sessao, o

Presidente cumprimentou  os  Senhores Vereadores,  os servidores  pt]blicos da

Camara Municipal e demais visitantes presentes.  Na sequencia, o 1° Secretario,

Vereador Luiz Angel  Silva  Bezerra,  procedeu  a  leitura das lndicag6es n° 11,12

e 13, todas de sua autoria, que versam,  respectivamente, sobre a manutencao

da iluminagao pdblica nos bairros VIla Esperanga, Vila Damiao e Acampamento.

Submetidas  a  apreciaeao  dos  vereadores  presentes,  as  referidas  indicag6es

foram acolhidas por unanimidade.  Em seguida, o Presidente colocou em  pauta

o  Projeto  de  Lei  n°  008/2025,  de  autoria  do  Poder  Executivo  Municipal,  que

institui    a    Loteria    Municipal    no   Municipio   de    Fronteiras/Pl    e   da   outras

providencias.  Os vereadores presentes concordaram,  por unanimidade,  com  a
dispensa   dos   pareceres   das   comiss6es   permanentes,   prosseguindo-se   a

vota9ao  do  referido  projeto.  Votaram  favoravelmente  ao  Projeto  de  Lei  os

Vereadores:  Francisco  Dino  da  Silva,  Luiz Angel  Silva  Bezerra,  Manoel  Neto

Pereira  e  Maria  Liege  Gomes  de  Sousa,  tendo  a Vereadora  Eliene  Sousa  se

abstido   do   vote.   Na   sequ6ncia,   o   Presidente   questionou   se   algum   dos

vereadores gostaria de fazer uso da palavra. A Vereadora Eliene Sousa fez uso

da palavra para tratar da situacao dos esgotos a c6u aberto nos bairros Alto do

Bela  vista  e  Saguim.  Relatou  que,  durante  visita  aos  referidos  bairros  para



verifica9ao    do    problema,    constatou    sjtuag6es    lamentaveis,    tais    como

escoamento de esgoto ao lado das residencias, forte odor, presence de insetos

e animais,  e familias vivendo em condic6es precarias. A vereadora afirmou ter

conversado com  moradores que relataram o sofrimento diario de conviver com

o  esgoto  praticamente  dentro  de  suas  casas,  o  que  ocasiona  mau  cheiro  e

riscos   a   satlde.   Informou   que   encaminhara   ofieio   a   Prefeitura   Municipal,

cobrando a  resolucao do  problema,  com  o objetivo de restabelecer condig6e;

dignas de  moradia  as familias afetadas.  Ressaltou,  ainda,  que caso  nao  haja

retomo    das    indicag6es   encaminhadas,    buscafa   outros    meios    legais    e

institucionais  para  garantir  o  atendimento  das  populag6es  residentes  nesses

bairros, Em seguida, instaurou-se debate entre os vereadores presentes acerca

da questao do saneamento basico no Municipio. Na continuidade dos trabalhos,

foi    abordada    a    situacao    dos    semaforos    do    Municfpio,    qiie    estariam

apresentando falhas,  oferecendo risco de acidentes no transito.  Diante disso, o

Presidente  determinou  o  envio  de  oficio  ao  6rgao  responsavel,   solicitando

providencias  urgentes  para  a  resolucao  do  problema,  Nada  mais  havendo  a
tratar,  a  Presidente  agradeceu  a  presence  de  todos  e  declarou  encerrada  a

sessao,  da  qual,  para  constar,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que  ap6s  lida  e

aprovada, sera assinada pelo Presidente e pelo 1° Secretario.
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